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ส ารวจทั่วประเทศ จ านวน 1,204 ตัวอย่าง
ระหว่างวันที่ 1-6 มิถุนายน 2559

9 มิถุนายน 25592
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ร้อยละ

ประถมศึกษา 1.9

มัธยมศึกษา 15.8

ปวช./ปวส. 29.9

ปริญญาตรี 49.3

สูงกว่าปริญญาตรี 2.8

อื่นๆ 0.3

ร้อยละ

รับราชการ 20.1

พนักงานภาคเอกชน 33.2

รับจ้างรายวัน 16.8

ก าลังศึกษา 19.0

เจ้าของกิจการ 10.4

อื่นๆ 0.6

ระดับการศึกษา อาชีพ
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ร้อยละ

ต่ ากว่า 5,000 บาท 7.0
5,001 - 10,000 บาท 19.0
10,001 - 15,000 บาท 24.1
15,001-20,000 บาท 18.7
20,001 - 30,000 บาท 16.1
30,001 - 40,000 บาท 10.7
มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป 4.6

ร้อยละ

กทม.และปริมณฑล 16.0

ตะวันออกเฉียงเหนือ 33.8

กลาง 17.5

เหนือ 19.0

ใต้ 13.6

ระดับรายได้ ภูมิภาค



ประเทศท่ีเข้ารอบฟุตบอลยูโร 2016
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การติดตามฟุตบอลยูโร 2016
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ไม่สนใจเลย
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ความสนใจในฟุตบอลยูโร 2016



การติดตามข่าวสารเกี่ยวกับฟุตบอลยูโร 2016
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สื่อที่ใช้ติดตามข่าวสาร ร้อยละ

โทรทัศน์ 43.4
หนังสือพิมพ์ 25.4
เว็บไซต์ 13.1
แอปพลิเคชั่น 8.7
วิทยุ 5.3
ญาติหรือเพื่อน 4.2



ติดตามทุกนัด
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การติดตามการถ่ายทอดสดฟุตบอลยูโร 2016
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รอบแรก
26.2%

รอบสอง
19.3%

รอบ 8 ทีม
สุดท้าย
37.5%

รอบรอง
ชนะเลิศ
12.9%

รอบชิง
ชนะเลิศ
4.0%
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การคาดการณ์ว่าจะเริ่มติดตามฟุตบอลยูโร 2016
อย่างต่อเนื่องตั้งแต่รอบใด

สื่อที่ใช้ติดตาม ร้อยละ
ของผู้ตอบ

โทรทัศน์ 93.1
อินเตอร์เน็ตมือถือ 26.3
คอมพิวเตอร์ตั้งโต๊ะ 22.9

วิทยุ 19.1
โน๊ตบุ๊ค 15.6
Tablet 8.0

หนังสือพิมพ์ 0.3



นัดเปิดสนาม
4.0% นัดที่ทีมโปรดลง

แข่งขัน
22.1%

รอบรองชนะเลิศ
4.4%

รอบชิงชนะเลิศ
69.2%

อื่นๆ
0.3%
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นัดที่ท่านจะไม่พลาดฟุตบอลยูโร 2016



ช่วงเวลา ดู ไม่ดู

20.00 น. 91.1 8.9
23.00 น. 45.0 55.0
02.00 น. 8.3 91.7

ช่วงเวลา ดู ไม่ดู

20.00 น. 74.6 25.4
23.00 น. 80.7 19.3
02.00 น. 42.1 57.9
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จ านวนคนที่ดู ร้อยละ

1-2 19.7

3-5 77.8

ตั้งแต่ 6 คนขึ้นไป 2.4

จ านวนคนที่ดู ร้อยละ

1-2 8.5

3-5 76.2

ตั้งแต่ 6 คนขึ้นไป 15.3
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คนเดียว

40.3%

ครอบครัว

29.9%

แฟน/คู่รัก

13.3%

กลุ่มเพื่อน

16.2%

อื่น

0.3%

กลุ่มบุคคลที่ร่วมรับชม/รับฟัง การถ่ายทอดสด



หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจ และธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342


